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Теорема синуса, косинуса. Решение треугольников

Автор: © 2015, OOO КОМПЭДУ, http://compedu.ru

Описание:

При поддержке проекта http://videouroki.net
Задание 1

Вопрос:

Чему может быть равен угол А треугольника АВС, если 
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Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) 30°            2) 150°             3) 120°            4) 60°

Задание 2

Вопрос:

Укажите вид треугольника со сторонами 8; 15; 13.

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) тупоугольный         2) остроугольный           3) прямоугольный

Задание 3

Вопрос:

Для треугольника, изображенного на рисунке выберите верные  формулы

Изображение:
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Выберите несколько из 6 вариантов ответа:

1) 
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Задание 4

Вопрос:

Чему равен косинус наибольшего угла треугольника АВС, если стороны треугольника равны 8; 15; 13? Ответ запишите в виде обыкновенной дроби.

Запишите ответ:__________________________________________

Задание 5

Вопрос:

В треугольнике АВС 
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. Укажите градусную меру угла С

Выберите один из 4 вариантов ответа:

1) 60°           2) 30° или 150°          3) 150°         4) 30°

Задание 6

Вопрос:

Два угла треугольника АВС равны 45° и 30°. Чему равна сторона, лежащая против угла в 30°, если сторона, лежащая против угла в 45°, равна 
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Запишите число:  ___________________________

Задание 7

Вопрос:

Чему может быть равен угол А треугольника АВС, если 
[image: image11.wmf]°

=

Ð

=

=

45

,

6

4

,

8

С

см

BC

см

AB


Выберите несколько из 4 вариантов ответа:

1) 150°          2) 120°           3) 30°         4) 60°

Задание 8

Вопрос:

Чему равна сторона АВ треугольника АВС, если: 
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Запишите число:  ___________________________

Задание 9

Вопрос:

Какое условие выполняется в случае остроугольного треугольника?

Пусть с - наибольшая сторона треугольника, тогда:

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) 
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Задание 10

Вопрос:

Радиус описанной окружности равен одной из сторон треугольника. Укажите какую градусную меру может иметь угол противолежащий этой стороне.

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:

1) 90°           2) 150°            3) 45°           4) 120°             5) 30°

Ответы:

1) (4 б.) Верные ответы: 3; 4; 

2) (4 б.) Верные ответы: 2;

3) (3 б.) Верные ответы: 4; 6; 

4) (5 б.) Верный ответ: "1/26".

5) (5 б.) Верные ответы: 4;

6) (4 б.): Верный ответ: 3.; 

7) (4 б.) Верные ответы: 2; 4; 

8) (3 б.): Верный ответ: 31.; 

9) (3 б.) Верные ответы: 2;

10) (5 б.) Верные ответы: 2; 5; 
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